Тестові питання з дисциплін

"Основи електропостачання "

1 Як розрахувати середнє навантаження групи електроприймачів якщо задано: Рном і ; квик.а і; cos(ном і ; кз.а і.
2 Як визначається коефіціент максимума для розрахунку електричних навантажень методом упорядкованих діаграм.

3 За якою формулою розраховуються електричні навантаження статистичним методом.

4 Як розрахувати груповий коефіціент використання активної потужності

Для заданої схеми скласти послідовність розрахунку електричних навантажень SР (F1-?, F2-?)
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5 Розрахувати і вибрати потужність трансформатора на підстанції.
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6 Для заданої схеми визначити розрахункову потужність і вибрати переріз проводу живлення підстанції.
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7 Переваги регульованих конденсаторних установок над нерегульованими.
8 Переваги синхронних двигунів (СД) як додаткових джерел реактивної енергії
9 Недоліки СД як додаткових джерел енергії

10 За якою формулою розраховують величину реактивної потужності, яку може генерувати СД.

11 В залежності від яких параметрів приймається значення коефіціента перевантаження СД по реактивній потужності

12 Переваги конденсаторних установок як додаткових джерел реактивної енергії

13 Недоліки конденсаторних установок як додаткових джерел реактивної енергії

14 Переваги статичних джерел реактивної енергії

15 Недоліки статичних джерел реактивної енергії

16 Розміщення головних знижувальних підстанцій (ГЗП) споживачів електроенергії
17 Обгрунтування кількості і потужності цехових ТП

18 Додаткові втрати активної потужності ((Рдод) в АД зумовлені погіршенням синусоїдності і симетрії напруги.
19 Додаткові втрати (Рдод в СМ зумовлені погіршенням синусоїдності і симетрії напруги.

20 Додаткові втрати (Рдод в конденсаторних установках зумовлені погіршенням якості енергії.

21 В яких схемах електропостачання доцільного використовувати подвійні реактори з протилежно ввімкненими обмотками

22 Якими електричними навантаженнями зумовлені коливання напруги при різкозмінних навантаженнях

23 Коли використовується побічна компенсація реактивної потужності

24 Збитки в освітлювальних установках зумовлені відхиленням і коливанням напруги

25 Критерій раціонального розподілу потужності конденсаторних установок в електричних мержах напругою 0.38 кВ.

26 За якою формулою визначається потужність конденсаторних установок напругою 0.38 кВ в вузлах електричних навантажень системами електропостачання

27 Для заданої схеми розрахувати комплексним методом SP1; SP4; SP(l-5). Дані АД відомі (Рном і ; квик.а і; cos(ном і ; кз.а і.)

28 Розрахувати електричне навантаження на шині 0.38кВ ТП10/0.38
29 Розрахувати навантаження лінії зовнішнього живлення ТП 10/0.38 кВ
30 Для чого здійснюється перевірка опору петлі "фаза-нуль"

31 За якою формулою здійснюється перевірка АВ напругою 0.38кВ з врахуванням опору петлі "фаза-нуль"

32 До яких категорій і груп щодо розрахунку за споживання активної енергії відносяться промислові споживачі

33 За якою формулою здійснюється розрахунок за споживання реактивної енергії

34 Які заходи щодо енергозбереження відносяться до організаційних(маловитратних)

35 Які заходи щодо енергозбереження відносяться до технічних

36 Переваги поновлювальних джерел енергії
37 Причини повільного впровадження поновлювальних джерел енергії в Україні.

38 Для заданої схеми і номінальних потужностей електроприймачів (ЕП) визначити поперечні перерізи F1 лінії l1, F3 лінії l3; потужність Sтп
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39 Для заданої схеми і паспортних даних ЕП визначити поперечні перерізи F1 лінії l1, F3 лінії l3.
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40 Для заданої схеми і паспортних даних ЕП визначити  поперечний переріз F4 лінії l4, F1 лінії 

l1. 
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41. Для заданої схеми і паспортних даних ЕП визначити поперечні перерізи F2 лінії l2, F1 лінії l1.
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42. Для заданої схеми і паспортних даних ЕП визначити поперечний переріз F3 лінії l3, Sтп.
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43. Для заданої схеми і паспортних даних ЕП визначити поперечний переріз F3 лінії l3, F1 лінії l1.
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44. Для заданої схеми і паспортних даних ЕП визначити поперечний переріз F3 лінії l3 і потужність Qк.
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45. Для заданої схеми і паспортних даних ЕП визначити поперечний переріз F1 лінії l1, Sтп.

[image: image1]
[image: image11]
46. Для заданої схеми і паспортних даних ЕП визначити поперечний переріз F1 лінії l1, поперечний переріз F2 лінії l2.
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47. Для заданої схеми і паспортних даних ЕП визначити поперечний переріз F1 лінії l1, поперечний переріз F2 лінії l2.
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48. Для заданої схеми і паспортних даних ЕП визначити поперечний переріз F1 лінії l1, поперечний переріз F3 лінії l3 і потужність Qк.
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"Основи релейного захисту і автоматики"

1. З яких основних частин складається схема РЗ?

2. На що реагують пускові органи РЗ?

3. Що таке функціонування РЗ?

4. Який може бути результат спрацювання реле?

5. Що таке селективність пристрою РЗ?

6. Як визначається струм перевантаження для вибору запобіжників та автоматичних вимикачів?

7. Що включає в себе триступеневий  струмовий захист?

8. Який коефіцієнт схеми має двофазна одно релейна схема з'єднання трансформаторів струму в неповний трикутник при двофазному КЗ?

9. Який коефіцієнт схеми має двофазна одно релейна схема з'єднання трансформаторів струму в неповний трикутник при трифазному КЗ? 

10. Які схеми з'єднання трансформаторів струму та реле використовується в мережах з глухозаземленою нейтраллю?

11. Як виражається струм спрацювання захисту Іс.з. для струмової відсічки?

12. Як перевіряється чутливість струмової відсічки?

13. Який основний недолік струмової відсічки?

14. Назвіть способи підвищення чутливості струмової відсічки?

15. Як здійснюється вибір параметрів струмової відсічки з витримкою часу?

16. Як визначається струм спрацювання захисту для максимально струмового захисту?

17. Визначіть струм спрацювання реле для струмової відсічки і максимально струмового захисту?

18. Які значення коефіцієнта чутливості повинна мати струмова відсічка?

19. Які значення коефіцієнта чутливості повинна мати максимально струмового захисту?

20. Які значення коефіцієнта повернення мають максимальні реле?

21. Які значення коефіцієнта повернення мають мінімальні реле?

22. Який режим роботи вважається нормальним для вимірювальних трансформаторів струму ТА?

23. Який режим роботи вважається нормальним для вимірювальних трансформаторів напруги ТВ?

24. Які класи точності має трансформатор струму ТА?

25. Які класи точності має трансформатор напруги ТВ?

26. Які є фільтри струмів нульової послідовності?

27. Чому фільтр струмів зворотньої послідовності вмикається на міжфазні струми?

28. Які є фільтри напруг зворотньої послідовності?

29. Які недоліки мають фільтри напруг зворотньої послідовності?

30. Які схеми найчастіше використовуються для виконання диференційного захисту?

31. Що таке абсолютна селективність диференційного захисту?

32. Назвіть способи підвищення чутливості диференційного захисту?

33. Як визначити струм небалансу для поперечного диференційного захисту?

34. Як визначається струм плавкої вставки запобіжника для захисту силового трансформатора?

35. В яких мережах застосовують максимально-струмовий направлений захист?

36. Які вимірювальні органи встановлюють в пристроях АВР односторонньої дії?

37.  Які вимірювальні органи встановлюють в пристроях АВР двосторонньої дії?

38. Який пусковий орган рекомендується встановлювати в схемі АВР, якщо до шин приєднані електричні двигуни чи синхронні компенсатори?

39. Напруга спрацювання реле мінімальної напруги для пристроїв АВР вибирається:

40. Як визначається tАВР1?

41. Яка особливість роботи групи блок-контактів вимикача Q1, Q2, Q3?

42. Яка особливість роботи групи блок-контактів вимикача Q4 і Q6?

43. Яка особливість роботи групи блок-контактів вимикача Q5?

44. В яких системах електропостачання встановлюють пристрої АВР?

45. Яку функцію виконують пристрої АПВ?

46. Чим забезпечується однократність дії пристрою АПВ?

47. Яке призначення пристрою АЧР?

48. Які особливості роботи пристрою АЧРІ?

49. Які особливості роботи пристрою АЧРІІ?

50. Що включає в себе розрахунок параметрів пристроїв АПВ?

"Основи електрифікації технологічних комплексів НГП"
1. Які електродвигуни застосовуються для приводу бурової лебідки?

2. Скільки двигунів може застосовуватися для приводу бурової лебідки?

3. Як розраховується потужність двигуна приводу бурової лебідки?

4. З яким двигуном в парі застосовується електромагнітна муфта ковзання?

5. Яким родом струму живиться обмотка збудження електромагнітної муфти ковзання?

6. Яким родом струму живиться обмотка збудження феропорошкового гальма?

7. Для чого призначена електромагнітна муфта ковзання?

8. Для чого призначене феропорошкове гальмо?

9. Яким чином збільшують плавність пуску асинхронного двигуна бурової лебідки?

10. В якому режимі роботи функціонує двигун приводу бурової лебідки?

11. Для чого призначений тиристорний регулятор ковзання асинхронного двигуна бурової лебідки?

12. Для чого застосовується регульований електропривід бурової лебідки?

13. Як підвищити ефективність електроприводу бурової лебідки?

14. Які захисти передбачено в електроприводі бурової лебідки?

15. Яку механічну характеристику має електропривід ротора?

16. Як обчислюється потужність електродвигуна приводу ротора?

17. Як обчислюється потужність втрат в механізмах приводу ротора?

18. Як обчислюється потужність втрат при неробочому обертанні колони бурильних труб?

19. Як оочислюється потужність на долоті?

20. Чи потрібен реверс в електроприводі ротора?

21. Як підвищити ефективність приводу ротора?

22. Що таке електробур?

23. Яким родом струму живиться електробур?

24. Яка система підведення струму до електробура застосовується в даний час?

25. Як обчислюються втрати активної потужності в жилах струмопідводу до електробура?

26. Що є причиною асиметрії струмів фаз двигуна електробура?

27. Для чого потрібна підвищена напруга на початку струмопідводу до електробура при бурінні глибоких свердловин?

28. Які захисти передбачені в схемі керування електробуром?

29. Як контролюють опір ізоляції системи ДПТ електробура?

30. Для чого призначена телеметрична система електробура?

31. Які електродвигуни використовуються для приводу бурових насосів?

32. Як визначається потужність електродвигуна приводу бурового насосу?

33. В якому режимі працює електродвигун приводу бурового насосу?

34. Для чого потрібен регульований електропривід бурового насосу?

35. Яким чином забезпечують ефективну роботу бурового насосу при нерегульованому електроприводі?

36. Для чого призначений буровий насос?

37. Назвіть переваги дизель-електричного приводу бурових установок.

38. Скільки дизель-генераторів використовується на бурових установках?

39. Коли застосовують дизель-електричний привід бурових установок?

40. Як визначається потужність електродвигуна приводу поршневого компресора?

41. В якому режимі працює електропривід компресора?

42. Чим забезпечується контроль тиску повітря в ресивері компресора?

43. В яких режимах роботи можуть працювати електроприводи компресорів?

44. Як визначається потужність електродвигуна для приводу відцентрового насосу?

45. В якому режимі працює електропривід відцентрових насосів?

46. Які двигуни застосовують для електроприводу відцентрових насосів?

47. Як підвищити ефективність роботи електроприводу відцентрового насосу?

48. Чим забезпечується зневоднення нафти при її підготовці на нафтопромислах?

49. Чим ліквідовують парафінові пробки в свердловинах?

50. Як визначити потужність електродвигуна для приводу верстата-гойдалки?

"Електричні апарати"
1. Що таке електричний апарат?

2. Як класифікують електричні апарати?

3. Як поділяють електричні апарати за номінальною напругою?

4. Для чого електричні апарати мають захисну оболонку?

5. Як позначають захисні властивості оболонки електричних апаратів?

6. Як позначається відкрите виконання електричних апаратів?

7. Як позначається захищене виконання електричних апаратів?

8. Як позначається пилозахищене виконання електричних апаратів?

9. Як позначається пиловодозахищене виконання електричних апаратів?

10. Як позначається пиловодонепроникне виконання електричних апаратів?

11. Як позначається герметичне виконання електричних апаратів?

12. Що таке кліматичні фактори?

13. Чи обумовлюються значення кліматичних факторів в технічній документації на електричні апарати?

14. Як класифікують значення кліматичних факторів?

15. Як впливає атмосферний тиск на міцність ізоляції електричних апаратів?

16. Як впливає атмосферний тиск на охолодження електричних апаратів?

17. На яке нормальне значення висоти над рівнем моря виконується більшість електричних апаратів?

18. Як враховується перевищення нормальної висоти електроапарата над рівнем моря?

19. Як поділяється корозійно-активна атмосфера?

20. Як позначається кліматичне виконання електричних апаратів?

21. Які основні вимоги до електричних апаратів?

22. Що таке електричний контакт?

23. Що таке контактні поверхні?

24. Яка електрична величина характеризує електричні контакти?

25. Яка механічна величина характеризує електричні контакти?

26. За якою формулою визначається перехідний опір стягування електричних контактів?

27. Чи залежить перехідний опір електричних контактів від контактного зусилля?

28. Як зміниться перехідний опір електричних контактів при збільшенні контактного зусилля?

29. За якою формулою визначається перехідний опір електричного контакту?

30. Для яких значень струмів оксидна плівка на контактах найбільш небезпечна?

31. З яких матеріалів виконуються електричні контакти?

32. Як боряться з вібрацією електричних контактів?

33. За яким законом нагріваються струмоведучі частини електричних апаратів?

34. Як поділяють втрати енергії в електричних апаратах?

35. Що таке поверхневий ефект?

36. Що таке ефект близькості?

37. Як впливає частота струму на активний опір провідника?

38. Як впливає магнітна проникність провідника на його активний опір при протіканні змінного струму?

39. Чим характеризуються втрати ізоляції в електричних апаратах?

40. Чим спричинюються механічні зусилля між провідниками зі струмом?

41. Чим характеризується стаціонарна електрична дуга?

42. Чим характеризується електрична дуга при її запалюванні і погасанні?

43. Що таке степінь іонізації електричної дуги?

44. Якими способами гасять електричну дугу?

45. За рахунок чого гаситься електрична дуга в дугогасній решітці?

46. В якому режимі працює вимірювальний трансформатор струму?

47. В якому режимі працює вимірювальний трансформатор напруги?

48. Як поділяються перенапруги в електричних мережах?

49. Якими засобами обмежуються комутаційні і грозові перенапруги?

50. Чим вимірюються струми небалансу в пристроях захисного вимкнення?

"Основи монтажу і експлуатації"

1. Вкажіть, який елемент є основним в автоматизованій системі керування будівельно-монтажними роботами (АСК): 

2. Що є основою сіткового графіку?

3. Визначити місце пошкодження кабеля методом петлі, якщо довжина кабелю  L = 4 км, опори містка: R1 = 2 Ом, R2 = 4 Ом:

4. Поясніть, в чому полягае оптимізація сіткового графіка в часі?

5. Вкажіть, яке поняття відповідає капітальному ремонту електрообладнання:

6. Вкажіть, яке поняття відповідає капітальному ремонту електрообладнання:

7. Яка послідовність відповідає правильному монтажу високовольтних ЛЕП напругою 110 кВ і вище:

8. Яка послідовність відповідає правильному монтажу низьковольтних ЛЕП:

9. Для виводу в ремонт ПЛЕП обов’язкове виконання організаційних і технічних заходів. Вкажіть правильну послідовність виконання організаційних заходів:

10. Вкажіть правильну послідовність виконання технічних заходів при виводі в ремонт ПЛЕП:

11. Яка правильна послідовність накладання на вимкнену ЛЕП переносного заземлення?

12. Вкажіть правильну послідовність монтажу кабелів на естакадах відкритого типу:

13. Вкажіть правильну послідовність монтажу кабелів в блоках:

14. Визначити місце пошкодження кабельної лінії, користуючись імпульсним методом, якщо відомо, що швидкість розповсюдження імпульсу V = 160 м/мкс і час проходження імпульсу до місця пошкодження і назад складає Т=6 мкс:

15. Визначити місце пошкодження кабеля імпульсним методом, якщо швидкість проходження імпульсу V=160 м/мкс, час проходження імпульсу 12 мкс:

16. Визначити місце пошкодження кабеля за допомогою методу коливального розряду, якщо швидкість розповсюдження розрядної хвилі V=2 км/с, а період коливання цієї хвилі П=4 с:

17. Визначити місце пошкодження кабеля методом петлі, якщо довжина кабеля L=2000 м, опори містка R1=8 Ом, R2=12 Ом:

18. Визначити місце пошкодження кабеля методом петлі, якщо довжина кабеля L=600 м, опори містка R1=2 Ом, R2=4 Ом:

19. Визначити місце пошкодження кабеля за допомогою ємнісного методу, якщо ємність, що визначена від початку кабельної лінії до місця пошкодження дорівнює С1=10 мкф, а від кінця до місця пошкодження С2=6 мкф і довжина L=1,6 км:

20. Визначити місце пошкодження кабелю за допомогою ємнісного методу, якщо довжина кабелю L=4 км, а ємність, що визначена від початку кабельної лінії до місця пошкодження дорівнює С1=8 мкф, а від кінця до місця пошкодження С2=24 мкф:

21. Визначити місце пошкодження кабеля імпульсним методом, якщо швидкість розповсюдження імпульсу V=160 м/мкс, а час проходження імпульсу до місця пошкодження і назад складає 20 мкс:

22. Визначити місце пошкодження кабеля за допомогою ємнісного методу, якщо довжина кабеля L=10 км, величина ємності, що визначена від початку кабельної лінії до місця пошкодження дорівнює С1=20 мкф, а від кінця до місця пошкодження С2=40 мкф:

23. Визначити місце пошкодження кабеля за допомогою ємнісного методу, якщо довжина кабеля L=6 км, величина  ємності, що визначена від кінця кабельної лінії до місця пошкодження дорівнює 35 мкф, а від початку лінії до місця пошкодження 25 мкф:

24. На скільки відсотків дозволяється перевантаження силових трансформаторів тривалістю не більше 6-ти годин, але не більше ніж 5 діб підряд при його експлуатації?

25. На скільки дозволяється тривале підвищення напруги на затискачах силового трансформатора при номінальному навантаженні?

26. Вкажіть напругу силового трансформатора, при якій нейтралі обмоток повинні працювати в режимі глухого заземлення?

27. Яким чином діють контакти газового реле силового трансформатора?

28. Вкажіть термін чергових оглядів для головних трансформаторів ПС з постійним черговим персоналом.

29. Для пробного увімкнення силового трансформатора під напругу без навантаження необхідно:

30. Якщо результати пробного увімкнення трансформатора задовільні, вкажіть, що треба робити для увімкнення його під навантаження?

31. Вкажіть організаційні заходи, що потрібно виконати при виводі в ремонт кабельної лінії напругою до 1 кВ:

32. Вкажіть технічні заходи, що потрібно виконувати при виводі в ремонт кабельної лінії (КЛ) напругою понад 1 кВ:

33. Вкажіть послідовність технічних заходів для виводу в ремонт трансформатора:
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34. Вкажіть послідовність технічних заходів для виводу в ремонт трансформатора Т:
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35. Вкажіть послідовність технічних заходів для виводу в ремонт трансформатора Т:
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36. Вкажіть послідовність технічних заходів для виводу в ремонт трансформатора Т (технічні заходи):
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37. Вкажіть послідовність монтажу оливного вимикача, що завод – виготовлювач поставляє у зібраному вигляді:

38. Вивести в ремонт оливний вимикач QF живильної лінії (технічні заходи):
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39. Вивести в ремонт лінійний роз’єднувач QS2 (технічні заходи):
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40. Вивести в ремонт низьковольтний  вимикач QF (технічні заходи)
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41. Вкажіть послідовність монтажу двотрансформаторної КТП внутрішнього встановлення напругою 6 ÷ 10 / 0,4 кВ.

42. Вкажіть послідовність виведення в ремонт силового трансформатора КТП (технічні заходи):
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43. Вкажіть, яка умова правильного встановлення щіток на нейтралі колектора електричних машин постійного струму:

44. Вкажіть, яка величина підвищеної напруги використовується для випробування обмоток електричних машин малої і середньої потужності?

45. Вкажіть, яка величина підвищеної напруги використовується для випробування обмоток електричних машин великої потужності і тихохідних?

46. Вкажіть, яка величина допустимої вібрації підшипників електричної машини відповідає синхронної швидкості 3000 об/хв?

47. Вивести в ремонт електричну машину середньої потужності, що живиться від шин 10 кВ (технічні заходи)
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48. Вивести в ремонт електричну машину, що живиться від шин низької напруги 0,4 кВ (технічні заходи)
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49. Вивести в ремонт електричну машину, що живиться від шин, напругою 6 кВ (технічні заходи)
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50. Вивести в ремонт кабельну лінію КЛ, що живить високовольтну електричну машину (технічні заходи)
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"Перехідні процеси в СЕП"

1. Дайте визначення статичної стійкості режиму електросистеми

2. Дайте визначення динамічної стійкості режиму електросистеми

3. Дайте визначення динамічної стійкості режиму електросистеми

4. Що таке надперехідний струм КЗ І ” ?

5. Що таке ударний струм КЗ іу ?

6. За якою формулою визначається ударний струм КЗ іу через ударний коефіцієнт kу  ?

7. За якою формулою визначається ударний струм КЗ іу через постійну часу загасання аперіодичної складової струму КЗ Ta ?
8. Через який час  від початку замикання  виникає ударний струм КЗ іу в мережі з частотою f=50 Гц ?

9. Яке призначення розрахунку ударного струму іу  ?

10. Яке призначення розрахунку усталеного струму КЗ I∞ ?

11. Задано схему заміщення, для якої задані зведені значення параметрів у системі відносних базових одиниць складають 
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12. Задано схему заміщення, для якої задані зведені значення параметрів у системі відносних базових одиниць  
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13. Яка синхронна машина в початковий момент КЗ моделюється надперехідними параметрами 
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14. Як система АРЗ синхронного генератора впливає на зміну в часі періодичної складової струму КЗ ?

15. Як нагрів ліній електропередач впливає на зміну в часі діючого значення струму трифазного КЗ в мережі до 1000 В?

16.  Який метод використовується для розрахунку струмів несиметричних КЗ?

17. Симетричні складові яких послідовностей використовуються для розрахунку струмів несиметричних КЗ?

18.  Яким буде опір нульової послідовності х0 двообмоткового трансформатора, якщо у нього відсутня занулена або заземлена обмотка ?

19. Який шлях протікання струмів нульової послідовності?

20.  За яким правилом знаходять струм пошкодженої фази 
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21. Як впливає на рівень струмів КЗ застосування трансформаторів з розщепленими вторинними обмотками?

22. Як впливає на рівень струмів КЗ застосування режиму роздільної роботи секцій шин?

23. Як впливає на рівень струмів КЗ застосування електрообладнання з підвищеним електричним опором?

24. Як впливає на рівень струмів КЗ секціонування шин на ступенях розподілу електроенергії?

25. Як визначається активна потужність синхронного генератора РСГ  через кут його навантаження δ ?

26. Як визначається максимальна активна потужність синхронного генератора 
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 через кут його ЕРС Е , напругу на шинах Uш  та опір зв’язку між шиною і генератором хзв ?

27. Який критерій статичної стійкості синхронного генератора?

28. Вкажіть діапазон статичної стійкості неявнополюсного СГ при зміні кута навантаження δ?

29. Як залежить коефіцієнт запасу статичної стійкості СГ від напруги в системі?

30.  Як залежить коефіцієнт запасу статичної стійкості СГ від ЕРС синхронного генератора?

31. Як залежить коефіцієнт запасу статичної стійкості СГвід струму збудження синхронного генератора ?

32. Як залежить коефіцієнт запасу статичної стійкості СГ від значення максимальної активної потужності синхронного генератора ?

33. Як залежить коефіцієнт запасу статичної стійкості СГ від застосуванню енергоощадних технологій ?

34. Який вигляд має рівняння руху ротора агрегату «турбіна - СГ» в системі відносних одиниць ?

35.  Як активна потужність асинхронного двигуна пов’язана з напругою живлення ?

36. Який критерій статичної стійкості асинхронного двигуна? 

37. Що таке “критична напруга”  вузла електричного навантаження?

38. Як впливає на статичну стійкість двигуна збільшення зовнішнього опору зв’язку електродвигуна з системою?

39. Як впливає на критичне ковзання асинхронного двигуна збільшення зовнішнього опору зв’язку електродвигуна з системою?

40. Як впливає на максимальне значення активної потужності асинхронного двигуна збільшення зовнішнього опору зв’язку електродвигуна з системою?

41. Який критерій статичної стійкості синхронного двигуна? 

42. Яким має бути значення відношення 
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для забезпечення статичної стійкості вузла електричного навантаження з напругою Uн ? 

43. Як активна потужність синхронного двигуна пов’язана з напругою живлення ?

44. Яким має бути значення відношення 
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для забезпечення статичної стійкості вузла електричного навантаження з напругою Uн ? 

45. Як впливає встановлення конденсаторів поперечної компенсації на коефіцієнт запасу статичної стійкості вузла навантаження?

46. Яке співвідношення між площадками прискорення Fпр та гальмування Fгл на суміщених кутових характеристиках турбіни і генератора у випадку граничного кута вимкнення КЗ?

47. Як швидкодіюче вимкнення КЗ впливає на динамічну стійкість синхронного генератора?

48. Як форсування збудження впливає на динамічну стійкість синхронного генератора?

49. Як автоматичне повторне ввімкнення (АПВ) пошкодженої ЛЕП впливає на динамічну стійкість синхронного генератора?

50. Що відбувається з електродвигунами на першому етапі порушення електропостачання?

"Електричні станції та підстанції"

1. В яких розподільних пристроях застосовують схему «трикутника»

2. Якою потужністю можна максимально завантажити обмотку низької напруги АТ?

3. Формула номінальної активної потужності СГ?

4. Як визначити розрахункову потужність АТ для наступного режиму роботи ВН→ СН, НН ?

5.Яка кількість діючих АЕС  є в Україні ?

6. Визначити розрахункову потужність АТ для наступного режиму роботи СН→ ВН, НН ?

7.В блок схему енергосистеми не входить?

8.Для графіків електростанцій не є характерним

9. Розрахувати поперечний переріз шини за економічною густиною струму, якщо 
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10. Яку кількість резервних трансформаторів власних потреб КЕС вибирають при кількості блоків більше 7 ?

11. Яку кількість резервних трансформаторів власних потреб КЕС вибирають при кількості блоків від 1 до 2

12. Яку кількість резервних трансформаторів власних потреб КЕС вибирають при кількості блоків від 3 до 6

13.Скільки резервних ліній або резервних трансформаторів приймається в схемі живлення власних потреб ТЕЦ, якщо кількість робочих ТВП більше 6

14.Робочі трансформатори власних потреб КЕС із розчепленими обмотками низької напруги в режимах короткого замикання є причиною

15. З якою метою здійснюється гасіння поля?

16. На скільки відсотків дозволяється технічно перевантажувати трансформатор?

17. Чим менший коефіцієнт вигідності тим 

18. Яка умова утворення корони на гнучких шинах високої напруги РП?

19. Для генератора типу ТВС-32У3 (
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) вибрано прямокутні шини з допустимим струмом 
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. Перевірити правильність вибору шин за умовою допустимого нагріву

20. Коли вмикається пускорезервний трансформатор власних потреб?

21. Скільки резервних трансформаторів власних потреб потрібно встановити при відсутності генераторних вимикачів на АЕС

22. Яка повинна бути потужність кожного трансформатора власних потреб підстанцій?

23. Яка потужність одного трансформатора власних потреб підстанції при навантаженні  
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24. На які напруги  найчастіше виконують пристрої КРП?

25. Який режим роботи нейтралі на лініях які приєднані до РП 35 кВ

26. Скільки секцій збірних шин встановлюють на ГРП 6-10 кВ

27. Де вмикають батареї статичних конденсаторів на підстанції?

28. Яким способом здійснюють пуск синхронного компенсатора ?

29. Для якої підстанції найчастіше використовується схема блоку «лінія – трансформатор»?

30. Які схеми КЕС приймаються при  великому числі приєднань

31. По якому блочному принципу будуються схеми КЕС?

32. Яка з цих схем використовується при малій кількості приєднань на КЕС?

33. Що може використовуватись замість вимикачів в колах генераторів?

34. При яких підвищених напругах використовуються триобмоткові трансформатори

35. Чому в колі генератора не встановлюють реактора для обмеження струму К.З.?

36. Яка перевага здвоєного реактора над звичайним?

37. Для чого використовується пристрій АВР в схемі РП генераторної напруги ТЕЦ?

38. Які недоліки РП з використанням здвоєних реакторів в якості секційних

39. Особливості КЕС?

40. Особливості ТЕЦ?

41. Живлення споживачів власних потреб ГЕС здійснюють лініями напругою

42. До чого не приєднуються трансформатори живлення власних потреб ГЕС

43. У яких електростанціях найбільший коефіцієнт корисної дії?

44. Формула номінальної повної потужності СГ

45. Дано автотрансформатор АТДЦТН – 200000/220  (UСН = 110кВ, UНН = 10 кВ). Визначити типову потужність автотрансформатора

46. Дано автотрансформатор АТДЦТН – 125000/330  (UСН = 220кВ, UНН = 10 кВ). Визначити коефіцієнт вигідності

47. Визначити розрахункову потужність АТ для наступного режиму роботи НН→ ВН, СН?

48. Для яких генераторів шкала номінальних потужностей стандартна? 

49. Мінімальний переріз шин за умовою термічної стійкості розраховується за формулою

50. Що входить до складу безінерційного струмообмежуючого пристрою?

"Основи електроприводу"
1. Для чого здійснюють приведення статичних і динамічних моментів та моментів інерції ланок механічної передачі до валу електродвигуна?

2. Що таке усталений режим роботи електроприводу?


3. Як здійснюється приведення моментів інерції ланок обертального руху?

4. Який спосіб збудження використовується у двигунах постійного струму?

5. Частота обертання асинхронного двигуна визначається за формулою
6. Діапазон зміни ковзання асинхронного двигуна в двигунному режимі становить:

7. Який найпоширеніший вид пуску синхронних двигунів?


8. Штучна механічна характеристика двигуна постійного струму незалежного збудження при номінальній напрузі якоря і наявному опорі в коля якоря:
9. Як визначається час гальмування електроприводу, якщо відомо початкове 
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 значення кутової швидкості обертання двигуна, момент інерції, момент опору та обертальний момент двигуна (всі значення сталі).

10. Що таке реверс електродвигуна?

11. Механічною характеристикою робочого механізму є:


12. Яка  механічна характеристика робочого механізму відповідає металорізальному верстату?
13. Яка формула є рівнянням руху електропривода?


14. Що означає ступінь жорсткості механічної характеристики електродвигуна?


15. Яка  механічна характеристика робочого механізму відповідає вантажопідйомному механізму?

16. Яка формула є основним рівнянням руху електропривода при сталому моменті інерції?

17. Яка механічна характеристика двигуна постійного струму незалежного збудження?

18. На якому графіку зображена механічна характеристика двигуна постійного струму незалежного збудження в режимі електродинамічного гальмування?
19. Який діапазон кратності пускового моменту до номінального моменту двигуна постійного струму незалежного збудження треба забезпечити при його пуску?

20. Що називається механічною характеристикою електродвигуна?


21. Яку механічну характеристику має синхронний електродвигун?


22. При якому показнику степеня Х в рівнянні механічної характеристики робочого механізму його механічна характеристика буде лінійно зростаюча?


23. Яка формула є основним рівнянням руху електропривода при змінному моменті інерції?

24. Яка механічна характеристика двигуна постійного струму послідовного збудження?

25. Штучна механічна характеристика двигуна постійного струму незалежного збудження при зменшеній напрузі якоря і відсутньому додатковому опорі в колі якоря:
26. Як досягти реверсу в двигуні постійного струму незалежного збудження?

27. Яку механічну характеристику має асинхронний електродвигун?


28. При якому показнику степеня Х в рівнянні механічної характеристики робочого механізму його механічна характеристика буде нелінійно спадаюча?


29. Як визначається потужність на валі електродвигуна?


30. Яка механічна характеристика двигуна постійного струму змішаного збудження?

31. Яку механічну характеристику має електродвигун постійного струму незалежного збудження?

32. При якому показнику степеня Х в рівнянні механічної характеристики робочого механізму його механічна характеристика буде нелінійно зростаюча?


33. Як визначається час пуску електроприводу із нерухомого стану, якщо відомо пусковий момент, усталені момент опору і момент інерції та номінальна кутову швидкість обертання валу двигуна?

34. Швидкість обертання ідеального холостого ходу двигуна постійного струму паралельного збудження:

35. Штучна механічна характеристика двигуна постійного струму незалежного збудження при номінальній напрузі якоря і наявному опорі в коля якоря:
36. Механічна характеристика асинхронного двигуна з короткозамкненим ротором має вигляд:
37. Яку механічну характеристику має електродвигун постійного струму паралельного збудження?

38. При якому показнику степеня Х в рівнянні механічної характеристики робочого механізму його механічна характеристика буде незалежною?


39. Як визначається час гальмування електроприводу, якщо відомо початкове 
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 значення кутової швидкості обертання двигуна, момент інерції, момент опору та обертальний момент двигуна (всі значення сталі).

40. Номінальний обертовий момент двигуна існує:

41. Яку механічну характеристику має електродвигун постійного струму послідовного збудження?

42. В яких координатах будується механічна характеристика робочого механізму? 

43. Як здійснюється приведення моментів інерції ланок обертального руху?

44. Як неможливо досягти реверсу в двигуні постійного струму незалежного збудження?

45. Критичне ковзання асинхронного двигуна відповідає:

46. Частота обертання асинхронного двигуна визначається за формулою
47. Які сили і моменти діють в електроприводі при поступальному русі?

48. Як позначається ступінь жорсткості механічної характеристики електродвигуна?

49. При якому виді електричного гальмування двигуна постійного струму незалежного збудження енергія віддається в мережу?

50. Критичне ковзання асинхронного двигуна відповідає:

51. Для чого здійснюють приведення статичних і динамічних моментів та моментів інерції ланок механічної передачі до валу електродвигуна?


52. Яка механічна характеристика електродвигуна є жорсткою?
53. Рівнянням механічної характеристики робочого механізму є:

54. Яка механічна характеристика двигуна постійного струму послідовного збудження?

55. Як здійснюється пуск асинхронних двигунів з фазним ротором?

56. Механічна характеристика синхронного двигуна:
57. Як досягти реверсу в двигуні постійного струму незалежного збудження?

58. Яка формула є рівнянням руху електропривода?


59. Якого виду електричного гальмування асинхронних двигунів не існує?

60. Механічна характеристика синхронного двигуна в генераторному режимі:
61. Які переваги електроприводу у порівнянні з іншими видами приводу?

62. Яка  механічна характеристика робочого механізму є вентиляторна?
63. Рівнянням механічної характеристики робочого механізму є:

64. Який спосіб збудження використовується у двигунах постійного струму?


65. Який спосіб збудження використовується у двигунах постійного струму?

66. 6 Яка з формул є рівнянням механічної характеристики двигуна постійного струму незалежного збудження?

67. Механічною характеристикою робочого механізму є:


68. Яка  механічна характеристика робочого механізму є генераторна?
69. Як визначається ступінь жорсткості механічної характеристики електродвигуна?
70. Чи має синхронний двигун обмотку збудження?

" Електросилові та електроосвітлювальні установки "

1. Дайте визначення освітленості, світлового потоку, яскравості, сили світла.

2. Що не є визначальним при нормування освітлення БНіП ?

3. Чим визначається розряд зорових робіт і БНіП ?

4. Чим визначається підрозряд зорових робіт і БНіП ?

5. Чим спричинені пульсації та коливання світлового потоку ?

6. Поверхні, яскравість яких у всіх напрямах однакова називаються ?

7. Коефіцієнт відбиття дзеркальної поверхні рівний ?

8. Коефіцієнт поглинання дзеркальної поверхні рівний ?

9. Коефіцієнт пропускання дзеркальної поверхні рівний ?

10. Коефіцієнт пропускання скла близький до ?

11. Коефіцієнт відбиття скла близький до ?

12. Коефіцієнт поглинання скла близький до ?

13. Коефіцієнт пропускання деревного вугілля близький до ?

14. Що характеризує крива сили світла ?

15. Будова та світлотехнічні характеристики ламп – потужність, світловіддача, термін служби.

16. Переваги і недоліки різних типів ламп.

17. Схеми вмикання різних типів ламп.

18. Чим визначається ступінь захисту світильника від зовнішнього середовища?

19. Які класи кліматичного виконання світильників існують ? 

20. Якого класу захисту світильника від вибуху не існує ? 

21. У якому куті від вертикалі характерне розсіювання світлового потоку для концентрованої кривої сили світла? 

22. У якому куті від вертикалі характерне розсіювання світлового потоку для глибокої кривої сили світла? 

23. У якому куті від вертикалі характерне розсіювання світлового потоку для косинусної кривої сили світла? 

24. У якому куті від вертикалі характерне розсіювання світлового потоку для напівширокої кривої сили світла? 

25. У якому куті від вертикалі характерне розсіювання світлового потоку для широкої кривої сили світла? 

26. У якому куті від вертикалі характерне розсіювання світлового потоку для рівномірної кривої сили світла? 

27. Коефіцієнт корисної дії світильника це відношення : 

28. Захисний кут світильника це кут між: 

29. Які системи і види освітлення бувають?

30. Як розташовують світильники місцевого освітлення розташовують ?

31. Як розташовують світильники загального рівномірного освітлення ?

32. Як розташовують світильники загального нерівномірного освітлення ?

33. Яке освітлення застосовують для безпечної евакуації людей , при зникненні робочого освітлення?

34. Яке освітлення застосовують для продовження роботи , при зникненні робочого освітлення ?

35. Виберіть правильний порядок проектування штучного освітлення. 

36. Система комбінованого освітлення використовується для:

37. Де влаштовують аварійне евакуаційне освітлення ?

38. Аварійне евакуаційне освітлення влаштовують у виробничих приміщеннях де може одночасно перебувати понад  :

39. Аварійне евакуаційне освітлення влаштовують у невиробничих приміщеннях де може одночасно перебувати понад  : 

40. З точки зору найменших втрат напруги та рівномірного завантаження фаз найкращою є схема чергування фаз: а) АВСАВС
б) АВСВА
в) АВССВА
г) ААВВСС

41. Яких світильників стосується вимога живлення від незалежного джерела живлення, або перемикання на нього автоматично при аварійному вимкнені робочого освітлення ?

42. Чи допускається живлення світильників робочого освітлення від трансформаторів електросилової мережі?

43. Чи допускається живлення світильників робочого освітлення від магістралей електросилової мережі?

44. Лінії живлення електроосвітлювальної мережі призначені для живлення:

45. Групові лінії електроосвітлювальної мережі призначені для живлення:

46. Які схеми  застосовуються в електроосвітлювальних мережах ?

47. Для дистанційного керування освітлювальними установками використовують :

48. Для автоматичного перемикання на мережу аварійного живлення при зникненні робочого живлення використовують :

49. Для прийому і розподілу електроенергії в освітлювальних мережах використовують :

50. Для підтримування напруги в освітлювальних мережах на сталому рівні використовують :

51. Для живлення освітлювальних установок напругою відмінною від напруги силової мережі використовують :

52. Для живлення світильників загального призначення не допускається використовувати напруги вище за

53. Для освітлення цеху розмірами 10 на 15 м використовується 15 світильників УПМ-15 з лампами розжарення. Нормована освітленість 200 Лк, висота світильника над робочою поверхнею 3 м. Методом питомої потужності виберіть найближчу стандартну лампу для світильників.
54. Для освітлення цеху розмірами А=10м, В=15м, Н=4,8м використовують 15 світильників ППР, розташованих рівномірно.  Нормована освітленість 250 Лк, коефіцієнт запасу 1.3, коефіцієнт нерівномірності освітлення 1.1, висота світильника над робочою поверхнею 3.5м. Коефіцієнти відбиття стелі і стін: ρп=50%, ρс=30%. Методом коефіцієнту використання світлового потоку розрахувати необхідний світловий потік світильника.
55. Розміри приміщення 18*27 м. Висота світильника над робочою поверхнею 2,5 м.  λ=1,2. Прохід вздовж стін є. Яка кількість світильників у приміщенні при розташуванні їх у вершинах квадрата ?
56. Висота робочої поверхні 0.8 м, висота приміщення 4 м, висота від світильника до стелі 0.5 м.  Яка висота підвісу світильника ?
57. Висота робочої поверхні 0.8 м, висота приміщення 4 м, висота від світильника до стелі 0.5 м. Яка висота світильника над робочою поверхнею ?
58. Розміри приміщення 16,2*43,2 м. Висота світильника над робочою поверхнею 5 м.  λ=0,9. Проходу вздовж стін немає. Яка кількість світильників у приміщенні при розташуванні їх у вершинах квадрата ? 
59. Яке розрахункове навантаження електроосвітлювальної установки, котра складається з 20 світильників з лампами розжарення потужністю по 150 Вт ? коефіцієнт попиту 0,8.
60. Яке розрахункове навантаження електроосвітлювальної установки, котра складається з 15 світильників з лампами ДРЛ потужністю по 500 Вт ? Коефіцієнт попиту 0.9, втрати в ПРА становлять 15% від потужності лампи.
61. Вибрати переріз провідників лінії L7 за умовою допустимої втрати напруги на ділянці 1.5 %. Напруга мережі 380/220В. Навантаження ліній Р1=4, Р2=6 кВт. Довжини ліній L1=30 м,L2=35 м, L3=25 м, L4=20 м, L5=25 м, L6=15 м, L7=30 м.  Матеріал проводу - мідь.
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62. Визначте найбільшу втрату напруги в освітлювальній мережі. Втрата напруги на окремих ділянках: ΔU 1=0.5 %, ΔU 2=1 %, ΔU 3=1.2 %, ΔU 4=1.5 %, ΔU 5=0.7 %, ΔU 6=1%, ΔU 7=1.2%. 
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63. Визначте найбільшу втрату напруги в освітлювальній мережі. Втрата напруги на окремих ділянках: ΔU 1=0.5 %, ΔU 2=1 %, ΔU 3=1.2 %, ΔU 4=1.5 %. 
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64. Виберіть мінімально можливий переріз жил кабелю живлення електроосвітлювальної установки за допустимим струмом ? Кабель двожильний однофазний. Напруга мережі 380/220 В. Розрахункове навантаження  7 кВт. cos φ = 0.8

" Електричні системи та мережі "

1. Як залежать втрати потужності в обмотках трансформаторів від потужності навантаження?

2. Розрахуйте ємнісний струм повітряної лінії напругою … кВ, довжиною … км. Лінія виконана на залізобетонних опорах проводом АС-300, погонна ємнісна провідність лінії b0 = 2,7∙10-6 См/км. Результат розрахунку округліть до десятих.

3. Які мережі відносять до мереж з ізольованою нейтраллю?

4. Визначте лінійний струм трифазної конденсаторної батареї при сполученні конденсаторів трикутником. Лінійна напруга мережі U = 380 B, ємність конденсаторів С = 200 мкФ, частота змінного струму f = 50 Гц. Розраховане значення струму (А) округліть до десятих.

5. Визначте потужність конденсаторної батареї при сполученні конденсаторів трикутником. Лінійна напруга U=380 В, ємність конденсаторів С = 250 мкФ, частота змінного струму f =50 Гц. Розрахункове значення потужності (квар) округліть до десятих.

6. Як залежить потужність лампи розжарювання від напруги? При збільшенні напруги ця потужність:
7. Розрахуйте струм навантаження лінії при потужності навантаження
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 кВ∙А і лінійній напрузі U = … В.

8. У скільки разів зменшиться потужність конденсаторної батареї після зниження напруги на її затискачах на 5%? Результат розрахунку округліть до десятих.

9. Розрахуйте втрати активної потужності у двообмотковому трансформаторі 

ТДН-10000/35 для навантаження, що складає 60 % від номінального. Технічні дані трансформатора: Sном = … кВА, (Рк=… кВт, (Рх=… кВт. Результати розрахунку в кіловатах округліть до десятих.

10. Визначте потужність 
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 з балансу потужностей для вузла А електричної мережі.
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11. За якою формулою можна розрахувати потужність 
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 в мережі з двобічним живленням, зображеній на рисунку, при однакових напругах в центрах живлення?
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12. За якою формулою можна наближено розрахувати втрату напруги в лінії?

13. За якою формулою розраховують модуль лінійної напруги в кінці трифазної лінії?

14. Розрахуйте струм у трифазній двоколовій лінії електропередавання напругою 110 кВ при потужності навантаження Р2 = … МВт і cos( = …. Результат розрахунку округліть до десятих.

15. Розрахуйте втрати активної потужності у двоколовій лінії напругою 35 кВ з опором проводів r = …Ом при навантаженні P =…МВт і cos
[image: image65.wmf]j

 = ….

16. Визначте номінальну потужність триобмоткових трансформаторів на двотрансформаторній знижувальній підстанції 110/35/10 кВ при потужності навантаження 
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17. Для якого з вказаних значень часу використання найбільшого навантаження Тнб eкономічна густина струму буде найбільшою?

18. Виберіть за умовою допустимого нагрівання поперечний переріз жил кабеля для живлення асинхронного двигуна з номінальними параметрами: Uном = … В; Рном = … кВт; 
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 = …; 
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19. За якою формулою визначають дисконтовані витрати для статичних задач, коли інвестиції здійснюють протягом одного року, а поточні показники залишаються сталими протягом всього періоду експлуатації?

20. Розрахуйте за заданим графіком навантаження втрати активної електроенергії у трифазній лінії напругою …кВ з опором проводів r = …Ом за значення cos
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21. Визначте річні втрати активної електроенергії в лінії напругою 10 кВ при найбільшому навантаженні S = … МВА і часі найбільших втрат 
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22. Нормально допустимими значеннями показників якості електроенергії згідно з ГОСТ 10913-95 вважають:
23. Визначте тривалість аварійного (вимушеного) простоювання в рік для повітряної лінії напругою … кВ довжиною …км при частоті відмов на 100 км ω = … 1/рік і часі відновлення електропостачання Тв = … рік/відмова.

24. Поперечний переріз проводів освітлювальних мереж вибирають:

25. Поперечний переріз проводів мереж промислових підприємств і споруд напругою до 1000 В при тривалості використання найбільшого навантаження до 4000-5000 годин вибирають:

26. Який критерій вибору економічного перерізу проводів повітряних і кабельних ліній?

27. Виберіть переріз сталеалюмінієвих проводів двоколової повітряної лінії напругою …кВ за економічною густиною струму je = …А/мм2. Найбільше активне навантаження лініїРнб = …МВт, коефіцієнт потужності навантаження 
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28. Визначте річний недовідпуск електроенергії споживачам, зумовлений аварійними простоюваннями. Живлення споживачів здійснюється одноколовою повітряною лінією напругою …кВ довжиною … км за частоти відмов ω =… 1 / рік на 100 км і часі відновлення електропостачання Тв = …рік/відмова. Найбільше навантаження лінії Рнб = … МВт, час використання найбільшого навантаження Тнб = … год.

29. Виберіть переріз алюмінієвих проводів трифазної кабельної лінії напругою 380 В з навантаженням Р = …кВт за допустимою втратою напруги. Довжина лінії …м, допустима втрата напруги ∆Uд = … % , питома електрична провідність алюмінієвих проводів 

30. Визначте номінальний струм плавкої вставки запобіжника у колі асинхронного двигуна з номінальним струмом … А і кратністю пускового струму К = …. Умови пуску двигуна нормальні.
31. Визначте річні втрати електроенергії у трансформаторі ТМ – 630/10 при найбільшому навантаженні Sнб = … Sном і часі найбільших втрат 
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32. Економічна густина струму відповідає: 

33. Визначте коефіцієнт спотворення синусоїдності кривої напруги мережі 380 В за діючих значень напруг: п’ятої гармоніки U(5) = … В, сьомої гармоніки U(7) = … В і дев’ятої гармоніки U(9 ) = …В.

34. Як зміниться напруга на виході обмотки НН автотрансформатора при зменшенні кількості витків обмотки СН?

35. Як регулюють напругу триобмотковими трансформаторами?
36. Що називають гранично допустимим значенням показника якості електроенергії?

37. Як зміниться напруга в кінці лінії після увімкнення паралельно з навантаженням конденсаторної батареї?

38. Як записати рівняння балансу реактивної потужності для електричної системи? Виберіть вірну відповідь:

39. Як зміниться напруга в кінці лінії з поздовжньою компенсацією при збільшенні ємності конденсаторів УПК?

40. Коли поздовжня компенсація реактивного опору мережі є ефективною?

41. Коли регулювання напруги поперечною компенсацією реактивного навантаження є ефективним?

42. Вкажіть значення додаткової ЕРС трансформатора з ПБЗ при його роботі на виводі …% .

43. Яке регулювання напруги в електричних мережах є найбільш ефективним?

44. Яке регулювання напруги називають зустрічним?

45. Вкажіть перевагу статичних тиристорних компенсаторів. Виберіть вірну відповідь: 

46. Вкажіть недолік конденсаторних батарей порівняно з іншими компенсувальними пристроями. 

47. Вкажіть перевагу конденсаторних батарей порівняно з іншими компенсувальними пристроями. 
48. Визначте усталене відилення напруги у відсотках від номінальної в мережі … В, якщо усталене значення напруги Uу = … В.

49. Визначте розмах зміни напруги у відсотках від номінальної напруги Uном = …В, якщо значення сусідніх екстремумів огинальної кривої амплітудних значень напруги складають: U1a = … В; U2a = … В.

50. Напруга на вході трансформатора ТМ – …/10 складає … кВ, а втрата напруги в обмотках трансформатора, зведена до напруги первинної обмотки, дорівнює … В. Вибрати робоче відгалуження трансформатора, яке забезпечить бажаний рівень напруги з боку вторинної обмотки U2б = … В. Номінальні напруги обмоток трансформатора: Uвн =10 кВ, Uнн=400 В. 

51. Вкажіть гранично допустиме значення коефіцієнта несиметрії напруг за зворотною послідовністю в точках загального приєднання споживачів до електричних мереж згідно з ГОСТ 10913-97:

52. За яким виразом можна визначити ємнісний опір xk конденсаторів для компенсації індуктивного опору одного з кіл мережі, зображеній на рисунку, з метою забезпечення оптимального розподілу потужності 
[image: image75.wmf]·

S

 між паралельними колами?

[image: image181.wmf][image: image182.wmf][image: image183.wmf][image: image184.wmf]
[image: image76.wmf]1

F

 
[image: image77.wmf]к

X

 

[image: image185.wmf][image: image186.wmf][image: image187.wmf][image: image188.wmf][image: image189.wmf][image: image190.wmf][image: image191.wmf][image: image192.wmf]
[image: image78.wmf]2

F

 S
53. Як забезпечити оптимальний розподіл потужностей в місцевих розподільних мережах 6-35 кВ?
54. Економічним режимом роботи трансформаторів на підстанціях називають:

55. Підвищення рівня напруги є ефективним з точки зору зниження втрат і загального споживання електроенергії в електричних мережах:

56. Як забезпечити оптимальний розподіл потужностей в замкненій мережі?

57. Визначте повну потужність в кінці лінії з навантаженням P=…кВт, cosφ=… після увімкнення паралельно з навантаженням конденсаторної батареї потужністю Qк=… квар. Розраховане значення потужності (кВ·А) округліть до цілих.

58. У режимі перекомпенсації втрати потужності порівняно з режимом повної компенсації:

59. Визначте потужність конденсаторної батареї, яку потрібно встановити в кінці лінії з навантаженням Р2 = … кВт і соsφ2 = …, щоб забезпечити повну компенсацію реактивного навантаження? 

60. Як можна підвищити коефіцієнт потужності в електричній мережі?

61. Втрати потужності в лінії залежать від напруги: 

62. Виберіть переріз сталеалюмінієвих проводів двоколової лінії напругою … кВ з сумарним навантаженням Ір = … А методом економічних інтервалів. Лінія виконана на залізобетонних опорах у третьому районі за інтенсивністю ожеледі. Значення поправних коефіцієнтів для визначення розрахункового струму: αI = 1,05; αI = 1,2.

" Електричні машини "

1 Який закон лежить в основі принципу дії електричних машин?

2 Яка формула для ЕРС обмотки якоря ДПС вірна?

3 Чому дорівнює перший крок (y1) обмотки машини постійного струму?
4 З яких частин складається секція простої петльової обмотки машини постійного струму?

5 Якщо є провідник в магнітному полі який рухається, як знайти напрям ЕРС в ньому?

6 Призначення колектора в генераторах постійного струму?

7 Дати поняття реакції якоря генератора постійного струму
8 Які види комутації вам відомі?

9 Які три умови самозбудження генератора постійного струму необхідно виконати?

10 Розрахувати величину пускового опору для двигуна постійного струму на 220 В, якщо напруга мережі 220 В, номінальний струм двигуна 11 А, а опір обмотки якоря 1 Ом при умові, що пусковий струм у два рази перевищує номінальний.

11 Як ви розумієте поняття “прискорена комутація”?
12 Чи можна запускати двигун постійного струму послідовного збудження без навантаження на валу?

13 Призначення трансформатора ?
14 Який із трансформаторів є понижувальний ?

15 Який із трансформаторів є підвищувальний ?

16 Який закон лежить в основі принципу дії трансформатора ?

17 Яке з позначень відповідає  з’днанню обмоток трифазного трансформатора по схемі „зірка-зігзаг” ?

18 Чим відрізняється вольтододатній трансформатор від звичайного однофазного ?

19 Що називають дослідом короткого замикання трансформатора ?
20 Для чого проводять дослід короткого замикання трансформатора ?
21 Для чого проводять дослід неробочого ходу трансформатора ?

22 Скільки контурів має Т-подібна заступна схема однофазного трансформатора ?
23 Скільки „рукавів” втрат має енергетична діаграма трансформатора ?

24 Яка третя умова паралельної роботи трансформаторів ?

25 Що називають асинхронною машиною?
26 Яким струмом збуджується асинхронна машина?

27 Яку асинхронну машину називають безколекторною?

28 Яку асинхронну машину називають машиною з фазним ротором?

29 Що називають неробочим ходом асинхронного двигуна?

30 З якою метою проводять дослід неробочого ходу асинхронного двигуна?.
31 Що являє собою векторна діаграма асинхронного двигуна в режимі неробочого ходу?

32 Що називають дослідним коротким замиканням асинхронного двигуна?

33 Формула максимального моменту асинхронного двигуна?
34 Формула для пускового моменту асинхронного двигуна?
35 Спрощена формула Клоса для асинхронного двигуна?

36 Формула визначення можливості прямого (безпосереднього) пуску асинхронного двигуна з короткозамкненим ротором.
37 Що називають синхронною машиною?

38 Призначення синхронних машин? 

39 Яким струмом живиться синхронний двигун?

40 Формула для швидкості обертання ротора синхронного двигуна?

41 Рівняння рівноваги ЕРС синхронного явнополюсного генератора? 
42 Рівняння рівноваги ЕРС неявнополюсного синхронного генератора? 

43 Формула для електромагнітного моменту явнополюсного синхронного генератора?

44 Формула для електромагнітного моменту неявнополюсного синхронного генератора?

45 Поняття про реакцію якоря синхронного генератора?
46 Яка реакція якоря синхронного генератора є спотворююча (Fa)?
47 Яка реакція якоря синхронного генератора є розмагнічувальна (Fa)?
48 Яка реакція якоря синхронного генератора є підмагнічувальна?
" Основи електротехніки "

1 До акумуляторної батареї  із внутрішнім опором RВ, Ом ввімкнули лампу розжарювання з опором  RЛ, Ом. Струм в колі дорівнює І, А. Визначити ЕРС акумуляторної батареї  і напругу на клемах лампи розжарювання. 

[image: image79]
2 В електричному колі постійного струму при розімкненому вимикачі S1 покази вольтметра дорівнюють UК1, а при замкнутому UК1. Покази амперметра. Визначити опір навантаження R1,  струм короткого замикання Iк. 

[image: image80]
3 Як зміниться показ амперметра в електричному колі постійного струму після ввімкнення вимикача S1, якщо RВ = R1?


[image: image81]
4 Визначити значення струму у вітці електричного кола постійного струму, якщо відомо R1, Е, Uаб . 


[image: image82]
5 Визначити еквівалентний опір електричної схеми постійного струму, якщо.


[image: image83]
6 Визначити напругу, яку покаже  вольтметр ввімкнений в електричне коло постійного струму, якщо відомо. 


[image: image84]
7 Визначте  покази вольтметра, внутрішній опір джерела живлення постійного струму  RВ,  якщо відомо показ  ватметра Р, Вт; Е, В, R1 і R2 Ом. 


[image: image85]
8 Як зміниться струм  І2  і спад напруги U 3 в електричному колі постійного струму, якщо опір  R3 зросте ? U = const.


[image: image86]
9 Електричне коло постійного струму споживає потужність Р = 4800 Вт. Відомі опори  R1 , Ом; R2, Ом; R3, Ом. Визначити струм  І2 та напругу U мережі живлення.


[image: image87]
10 Яке значення покаже  амперметр в електричному колі постійного струму після ввімкнення вимикача  S1, якщо до його ввімкнення показував  І, А 

(R1 = R2 = R3 = R4 = R і U = const )?


[image: image88]
11 Визначити амплітудне значення струму Іт , якщо і1 = Іт1 sin (ωt + π/4)  А,   

Іт2 = І sin (ωt – π/4),  А .


[image: image89]
12 Визначити напругу 
[image: image90.wmf]U

&

L  в електричному колі синусоїдного струму, якщо відомл 
[image: image91.wmf]U
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, В; R , Ом;  ХL , Ом .

[image: image92]
13 У колі синусоїдного струму задано миттєве значення струму і, опір резистора R, Ом та індуктивний опір ХL, Ом. Визначити повну комплексну потужність кола.


[image: image93]
14 В електричному колі з послідовно з'єднаними  активним  R, Ом і індуктивним   Х, Ом опорами задано миттєве значення напруги и . Визначити реактивну потужність кола.

15 В електричному колі з послідовно з'єднаними  активним   R, Ом і індуктивним ХL, Ом опорами задано миттєве значення напруги  и.  Визначити активну потужність.

16 Визначити діюче значення струму I в електричному колі синусоїдного струму, якщо напруга живлення U, В; провідність вітки з індуктивністю вL, провідність вітки з резистором   g.

[image: image94]
17 Визначити напругу 
[image: image95.wmf]U

&

L  в електричному колі синусоїдного струму, якщо задано 
[image: image96.wmf]U
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, В; R , Ом;  ХL , Ом;  ХС Ом.


[image: image97]
18 Визначити напругу 
[image: image98.wmf]U

&

L  при резонансі в електричному колі синусоїдного струму, якщо 
[image: image99.wmf]U
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, В; R, Ом;  Х С ,Ом.

[image: image100]
19 Визначити напругу 
[image: image101.wmf]U

&

 в електричному колі синусоїдного струму, якщо відомо Р , Вт; R , Ом; ХL , Ом; ХС  , Ом.


[image: image102]
20 У колі синусоїдного струму з параметрами R , Ом;  ХC , Ом  напруга на конденсаторі 
[image: image103.wmf]U

&

C , В. визначити повну потужність
[image: image104.wmf]S
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.


[image: image105]
21 Визначити показ амперметра, що вимірює діюче значення, якщо він  увімкнений у вітку електричного кола, по якій проходить струм i= Іо + І1тsinωt + І3тsin3ωt , А.

22 Визначити миттєве значення струму в колі з xC = 
[image: image106.wmf]C

1

w

Ом, увімкненому  на напругу u = [U1т sin (3ωt - 30˚)]  + U3тsin (3ωt - 60˚)] В.

23 Визначити активну потужність кола, увімкненого   на  напругу    
u = [Uo+ U1т 
[image: image107.wmf]2

sin (ωt + 37˚)] В, якщо відомо R , Ом;  xL, Ом. 


[image: image108.png]



24 До кола прикладено напругу u = Uo+ U1т  sin(t В.  Відомо R, Ом; С, мкФ. Визначити показ вольтметра , що вимірює постійну складову.


[image: image109.png]



25 До двополюсника прикладено напругу u = (Uo+ U1т  141 sin (100 t + 45о )) В, під дією якої протікає струм і = І1т sin (100 t + 0о) А. Визначити активну потужність Р, яку споживає двополюсник.

26 Фази трифазного генератора з’єднані зіркою. визначити лінійну напругу
[image: image110.wmf]U
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ВС, якщо відомо 
[image: image111.wmf]U
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В = U е j 0 °  :

27 Фази трифазного генератора з’єднані зіркою. визначити лінійну напругу
[image: image112.wmf]U
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СА, якщо відомо 
[image: image113.wmf]U
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В = U е j 0°  :

28 Фази трифазного генератора з’єднані зіркою. визначити фазну напругу
[image: image114.wmf]U

&

В, якщо відомо 
[image: image115.wmf]U
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АВ = U е j 0 °  :

29 Фази трифазного генератора з’єднані зіркою. визначити фазну напругу
[image: image116.wmf]U

&

А, якщо відомо 
[image: image117.wmf]U

&

ВС = U е j 0 °  :

30 Миттєве значення напруги и ВС = Uт sin (ωt –ψВС°). Запишіть  вираз в комплексній формі для фазної напруги
[image: image118.wmf]U

&

В.
31 Миттєве значення напруги  и СА  =  Uт sin (ωt –ψСА°).  Запишіть  вираз в комплексній формі для фазної напруги
[image: image119.wmf]U

&

А.
32 Дано комплексне діюче значення фазної напруги 
[image: image120.wmf]U

&

A= U  е –  jψ °. Запишіть  вираз миттєвого значення напруги  и СА.  
33 В трифазному електричному колі при з’єднанні  фаз зіркою струми İА,  А ;

İВ ,  А;  İС,  А . Визначити струм у нульовому проводі.

34 Визначити активну потужність фази А в трифазному електричному колі при з’єднанні споживачів зіркою з нейтральним проводом, якщо відомо

 ІА= ІВ = ІС = 5 А , φА= φС = φВ = 60 º, UФ= 220 В.

35 Визначити активну потужність фази А в трифазному електричному колі при з’єднанні споживачів зіркою з нейтральним проводом, якщо                  ІА=ІВ =ІС =І  А , φА= φС = φВ =φ º , Uл  В.

36 яка з векторних діаграм напруг і струмів відповідає електричній схемі, наведеній на рисунку, (RА = (, RВ = RС) ?


[image: image121]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image122]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image123]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image124]
37 Нульовий провідник в трифазному колі служить:

38 яка  з  векторних діаграм  напруг і струмів відповідає електричній схемі, наведеній на рисунку (вимикач S1 - ввімкнено, (RА = 0, RВ = RС)?

[image: image125]
39 Визначити  активну  потужність  РАВ     трифазного електричного кола при з’єднанні споживачів трикутником у випадку, якщо відомо İАВ, İВС, İСА, 
[image: image126.wmf]U

&

АВ.

40 Визначити активну потужність   Р   фази А трифазного електричного кола при з’єднанні споживачів зіркою, якщо відомо İА, İВ, İС, 
[image: image127.wmf]U

&

А В.

41 В трифазне електричне коло з лінійною напругою U В, ввімкнули споживачі з активними опорами  RАВ = RВС = RСА, Ом . Визначити лінійний струм  ІВ , якщо вимикач S1 розімкнений. 


[image: image128]
42 З’єднаний трикутником споживач з повними комплексними опорами фаз 

Z АВ = Z ВС = Z СА  увімкнули в трифазне електричне коло з лінійною напругою 
[image: image129.wmf]U

&

АВ,  В. Визначте комплексні значення фазних струмів. 

43 В трифазне електричне коло з лінійною напругою Uл В ввімкнули споживачі з активними опорами  RА = RВ = RС Ом . Визначити лінійний струм  ІС , якщо вимикач S1 розімкнений. 


[image: image130]
44 Визначити діючі значення фазних струмів   IA ,   IB    і активну потужність трифазного електричного кола , якщо лінійна напруга U л, В; активні опори фаз RА , RB =RC  Ом , індуктивний опір фази А – XАL,  Ом. 

[image: image131]
45 Визначити фазні струми IAВ, IBС і реактивну потужність трифазного електричного кола , якщо лінійна напруга U л, В; активні опори фаз RАВ , Ом; RBС = RCА , індуктивний опір фази А  XАВ , Ом.


[image: image132]
46 Вказати правильну відповідь: корінь характери​стичного рівняння в реальному колі з одним реактивним еле​ментом може бути:

47 Вказати правильну відповідь: стала часу кола τ при перехідному процесі залежить від таких факторів:

48 Вказати правильний вираз для визначення вільної складової перехідного струму в колі зображеному на рисунку, ввімкненому на постійну напругу.

[image: image133.png]



49 Вказати правильний вираз для визначення вимушеної складової перехідного струму в колі зображеному на рисунку, ввімкненому на постійну напругу.

[image: image134.png]



50 Вказати правильний вираз для визначення вимушеної складової перехідного струму в колі зображеному на рисунку, яке вмикається на постійну напругу.

[image: image135.png]oo

Ur Ue





51 Визначити постійну часу τ в перехідному процесі для кола, зображеного на рисунку.

52 Визначити постійну часу τ в перехідному процесі для кола, зображеного на рисунку.

[image: image136.png]



53 Визначити постійну часу τ в перехідному процесі для кола, зображеного на рисунку.

[image: image137.png]



54 Вказати правильний вираз для визначення перехідної напруги UC в колі зображеному на рисунку, яке вмикається на постійну напругу.

[image: image138.png]oo
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55 Вказати правильний вираз для визначення перехідної напруги UC в колі зображеному на рисунку, ввімкненому на постійну напругу.
[image: image139.png]



56 Параметри кабельної лінії R0,  Ом/км; G0; 
[image: image140.wmf]w

C0, мСм/км; 
[image: image141.wmf]w

L0=0. Визначити довжину хвилі λ.

57 Кабельна лінія має параметри: R0,  Ом/км; G0 = 0; 
[image: image142.wmf]w

C0 = 0,4 мСм/км; 
[image: image143.wmf]w

L0 = 0. Визначити хвильовий опір 
[image: image144.wmf]c
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58 Кабельна лінія має параметри: R0, Ом/км; G0; 
[image: image145.wmf]w

C0 , мСм/км; 
[image: image146.wmf]w

L0.

Визначити хвильовий опір 
[image: image147.wmf]c
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59 Визначити параметри L0 i C0 повітряної лінії без втрат, якщо її хвильовий опір 
[image: image148.wmf]c

Z

, Ом, а фазова швидкість υ км/с.

60 Телефонний кабель має первинні параметрами: R0, Ом/км; G0, мкСм/км; C0, нФ/км; L0, мГн/км. Кабель працює в режимі узгодженого навантаження при частоті  f  , кГц . Визначити довжину 
[image: image149.wmf]l

 частини кабелю, на якому струми і напруги змінюють свою фазу на 3600.

61 Визначити коефіцієнт відбиття хвилі напруги 
[image: image150.wmf]u
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 в кінці лінії з хвильовим опором 
[image: image151.wmf]c
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 при навантаженні лінії на опір 
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62 Визначити вхідний опір 
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Z

 короткозамкненої лінії без втрат довжиною 
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 ( де λ- довжина хвилі). Хвильовий опір лінії 
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63 Лінія без втрат розімкнена на кінці лінії і має хвильовий опір 
[image: image157.wmf]c

Z

. Визначити найменшу довжину 
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, при  якій її вхідний опір 
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, якщо довжина хвилі в лінії λ.

64 Лінія без втрат працює в режимі холостого ходу. Вказати на рисунку правильний графік розприділення синусоїдної напруги і струму вздовж  лінії для деякого моменту часу.


[image: image161]
65 Лінія без втрат працює в режимі короткого замикання. Вказати на рисунку правильний графік розприділення синусоїдної напруги і струму вздовж  лінії для деякого моменту часу.
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66 Лінія без втрат працює в режимі короткого замикання. Вказати залежність вхідного опору 
[image: image163.wmf]вх

X

 від довжини лінії 
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67 Два нелінійні елементи (1 і 2), вольт-амперні характеристики яких зображені на рисунку, сполучені послідовно. Напруга на першому елементі задана U1 , В. Чому дорівнює напруга на другому елементі?

[image: image170.png]100 200 300 400 500 B




68 Послідовно сполучені:

а) нелінійний елемент, вольт-амперна характеристика якого зображена на рисунку;

б) лінійний елемент з опором R , Ом. Напруга на нелінійному  елементі  дорівнює U , В.  Визначити  загальну  напругу, прикладену до кола.

[image: image171.png]



69 Два нелінійні елементи (1 і 2) з'єднані паралельно. Задані їх вольт-амперні характеристики і струм , який протікає через  перший елемент І1 , А. изначити струм І в нерозгалуженій частині кола?
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70 Два однакові нелінійні елементи, вольт-амперна характеристика кожного з яких наведена на рисунку, з'єднані паралельно. Визначити струм І в нерозгалуженій частині кола, якщо напруга на елементах дорівнює U, В.

[image: image173.png]



71 Лінійний елемент з опором R , Ом і два нелінійні елементи (1 і 2) з'єднані паралельно. Задані вольт-амперні характеристики нелінійних елементів (див. рисунок) і струм лінійного елемента ІR , А. Визначити струм I в нерозгалуженій частині кола?
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72 Лінійний елемент з опором R , Ом і два нелінійні елементи (1 і 2) з'єднані паралельно. Задані вольт-амперні характеристики нелінійних елементів (див. рисунок) і струм , який протікає через  перший елемент I1, А. Визначити струм I в нерозгалуженій частині кола?
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73 Два однакові нелінійні елементи  вольт-амперна характеристика кожного з них показана  на  рис. а) і один лінійний елемент з опором R , Ом,  з'єднані, як показано на рис. б). Визначити загальну напругу U, прикладену до кола, якщо струм в нелінійному елементі 2 дорівнює І А.
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74 Котушка з кількістю витків    W  рівномірно намотана на феромагнітному осерді з розмірами  R1 , см;   R2 , см; h , см. Значення магнітного потоку в осерді Ф , Вб, магнітна проникність μ. Струм в котушці дорівнює:

[image: image178.png],

®)-{

77




75 На тороїдне осердя кругового перерізу рівномірно намотана обмотка W витків. По обмотці протікає струм І , А. Розміри осердя: R1, R2 . Магнітна проникність μ. Значення магнітного потоку в осерді дорівнює:

[image: image179.png]



76 На стальне кільце, середня довжина якого l, намотано дві обмотки: W1 і W 2 (рис. а). Відомий струм другої обмотки I2, А і крива намагнічення осердя. Нехтуючи розсіюванням, визначити струм першої обмотки, який забезпечив би в осерді індукцію В0 Тл. Напрями струмів вказані стрілками.
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